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 Ata da 58ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

em 13 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Alan Sanches ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, 

Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão 

Tadeu, Carlos Geilson, Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Paulo Azi, Paulo Rangel, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (40). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Srs. Deputados Luciano Simões, José de Arimatéia e 

Cláudia Oliveira justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias.  PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo falou sobre o modo como determinadas agendas 

não se encaixavam na atuação política atual. Prosseguindo, noticiou o fechamento da agência do 

Banco do Nordeste na Chapada Diamantina, mais uma situação que não se coadunava com as 

ações do Governo Federal. Concluindo, parabenizou o Município de Bonito pela passagem de 

mais um aniversário de emancipação política, informando que a EBDA levou uma máquina 

despolpadora de café que irá beneficiar os produtores da região. O Deputado Mário Negromonte 

Júnior parabenizou o Deputado Alan Sanches pelo requerimento apresentado, para que se traga 

o debate sobre as questões de saúde e combate a mortalidade infantil. Aproveitou, ainda, para 

externar o seu posicionamento favorável ao compartilhamento da gestão da saúde entre Estado 

e Município. Prosseguindo, lembrou que naquele dia se comemorava o Dia de Santo Antônio, 

data bastante significativa para inúmeros municípios da Bahia. Finalizando, falou sobre o seu 

encontro com o Ministro Alfredo Nascimento e da solicitação feita ao mesmo para que as obras 

da rodovia ligando a Bahia até a divisa com o Piauí sejam aceleradas. Por fim, falou sobre a 

necessidade de duplicação das rodovias 020 e 242, para que os constantes acidentes sejam 

evitados. A Deputada Luiza Maia solicitou o registro nos Anais da Casa do projeto que organizou 

a Orquestra Sinfônica Popular da Cidade de Camaçari, um projeto de inclusão social. 

Prosseguindo, parabenizou o Prefeito Caetano, o Secretário de Cultura de Camaçari e o Maestro 

Bira Marques pelo projeto que criou a Orquestra. Finalizando, solicitou celeridade para a 
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apreciação do projeto que veta a contratação com recursos públicos de bandas que, em suas 

letras, tratem de modo inadequado a mulher. O Deputado Luciano Simões lamentou que a 

Oposição fosse tão diminuta naquela Casa. Prosseguindo, disse que após tantos discursos 

proferidos naquele plenário quanto ao gasto desmedido da Embasa para a contratação e 

patrocínio de eventos, mais uma vez, a empresa extrapolava os mesmos ao participar da 

promoção dos festejos juninos. Finalizando, informou que os servidores da Embasa de Feira de 

Santana estavam paralisados e já se anunciava a paralisação em diversos municípios, pois a 

empresa não cumpria os compromissos com os seus funcionários. A Deputada Kelly Magalhães 

falou sobre o êxito do seminário que discutiu o Plano Nacional da Educação, realizado no 

Instituto Anísio Teixeira e que contou com a participação de todos que pensam e compreendem a 

educação como fundamental ao desenvolvimento. Concluindo, saudou o Presidente Marcelo Nilo 

e o Governador Jaques Wagner, informando que os mesmos serão homenageados pela 

Associação Baiana de Imprensa – ABI. O Deputado Alan Sanches informou que foi surpreendido 

com a nota da Vereadora Andrea Mendonça o acusando de querer ganhar a paternidade da 

colocação de uma passarela. Concluindo, disse que o modo como a Vereadora tratou aquela 

situação política demonstrava a sua imaturidade. O Sr. Presidente registrou as presenças do 

Deputado Federal Nelson Pellegrino e do Ex-Deputado Heraldo Rocha. O Deputado Cacá Leão 

convidou a todos para participarem do debate sobre mobilidade urbana. Seguindo, falou sobre os 

festejos realizados no Município de Cardeal da Silva, com a participação de diversas lideranças 

políticas. Finalizando, comentou sobre a mudança ocorrida no trânsito do Município de Lauro de 

Freitas, que gerou prejuízos aos comerciantes instalados naquela via de acesso e os deixou sem 

saber quem iria arcar com as contas resultantes daquela mudança. O Deputado Sidelvan 

Nóbrega parabenizou os Deputados Luizinho Sobral e Carlos Ubaldino pela passagem de seus 

aniversários. Dando continuidade, informou que no dia 12/06 se comemorava o Dia Mundial 

Contra o Trabalho Infantil, salientando que um grande número de crianças e jovens era 

submetido ao trabalho, principalmente ao trabalho perigoso. Concluindo, solicitou a concretização 

de ações mais intensas no combate ao trabalho de crianças em atividades perigosas, como é o 

caso das fábricas clandestinas de fogos. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve manifestação de 

orador. No horário das Representações Partidárias, pelo tempo destinado ao PSB o Deputado 

Alan Sanches informou que a criação do Mercado Municipal foi uma promessa do Deputado Félix 

Mendonça ao povo de São Cristóvão. Tratou, a seguir, da audiência realizada para discutir a 

situação do Hospital Martagão Gesteira, que contou com a participação dos mais importantes 

setores que promovem a saúde no Estado. Finalizando, solicitou ao Deputado Federal Nelson 

Pellegrino que também atuasse na busca de melhorias para aquele tão importante Hospital. 

Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação do Deputado Sidelvan Nóbrega, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 
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Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Carlos Ubaldino, 

Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Fátima Nunes, Gildásio 

Penedo, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luizinho Sobral, Pastor Sargento 

Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, 

Temóteo Brito, Tom Araújo e Zé Raimundo (23). 
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